

«Я слеп глазами, но не слеп душой»



18 ноября 2016 г. Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П.Чехова провела в рамках межрегиональной акции «Литературный поезд дружбы Краснодар – Майкоп» поэтический звездопад «Я слеп глазами, но не слеп душой».

Читатели Адыгейской республиканской библиотеки для слепых познакомились с Александром Александровичем Лебедевым, кубанским самодеятельным незрячим поэтом, читателем библиотеки имени А. П. Чехова, дипломантом и лауреатом Всероссийского конкурса самодеятельных незрячих поэтов ВОС.



Открыла праздник поэзии заведующая отделом обслуживания Адыгейской республиканской библиотеки Наталья Владимировна Жулина, отметив обширный диапазон совместных мероприятий с

Краснодарской библиотека имени А. П. Чехова какк для детей - учащихся школы-интерната I – IV видов г. Майкопа и взрослых читателей Адыгейской библиотеки для слепых.



Представители Краснодара: заведующая Отделом делового и досугового чтения Ирина Викторовна Ковалёва и главный библиотекарь Литературной гостиной Светлана Анатольевна Мещерякова рассказали читателям межрегиональной литературной акции сотрудничества специальных библиотек Краснодара и Адыгеи «Литературный поезд дружбы «Краснодар - Майкоп», в рамках которой проходит встреча, представили зрителям Александра Лебедева, рассказали о его жизни и творчестве.



Сам поэт вдохновенно читал свои лучшие стихи на самые разные темы: о любви, о природе, о родном крае, о Великой Отечественной войне. Чтение каждого стихотворения сопровождалось бурными аплодисментами зрителей!

На мероприятии звучали не только стихи, но и песни на слова Александра Лебедева: он вместе с активной читательницей библиотеки имени А. П. Чехова, Юлией Зюлковской исполнил музыкальные произведения: «Моя Кубань» и «Краснодар».



Участники поэтического звездопада с неподдельным интересом познакомились с творчеством Александра Лебедева у иллюстрированной книжной выставки литературы в специальных форматах **«Я свободный поэт»**. Особое внимание читателей Адыгейской республиканской библиотеки было уделено биографическому сборнику «Судьба человека» серии «Известные незрячие края»: «Я слеп глазами, но не слеп душой» к 55-летию поэта, изданному Краснодарской библиотекой имени А. П. Чехова рельефно-точечным по системе Луи Брайля и плоскочечатным укрупненным шрифтами для инвалидов по

зрению.

В завершении мероприятия зрителей порадовало выступление активного читателя Адыгейской республиканской библиотеки для слепых Игоря Патрия – он исполнил адыгейскую народную песню.



В литературной творческой встрече приняли участие 30 человек слепых и слабовидящих читателей, что является неотъемлемой важной частью социокультурной реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности специальной библиотеки.